
Аналитическая справка  

по итогам анкетирования родителей учащихся начальных классов 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

Метод изучения: анкетирование родителей 

В анкетировании приняли участие 284 родителя учащихся начальных 

классов. (Выборочно – по два-три  класса от каждой параллели) 

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1.Ваш сын (дочь) обедает в школе? 
а. да . 

б. нет 

Если нет, то по какой причине:  

2.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 
а. да  

б. нет  

3.Интересовались ли вы меню школьной столовой? 
а. да  

б. нет  

4.Устраивает ли вас меню школьной столовой? 
а. да  

б. нет  

5.Довольны ли вы качеством школьного питания? 
а. да  

б. нет 

6.Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? 
а. да  

б. нет  

7.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 
а. да, постоянно  

б. нет, не хватает времени  

в. иногда  

8.Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? 
а. да  

б. нет  

Получены следующие результаты: 

1.Ваш сын (дочь) обедает в школе? 
а. да  - 275 человек (97%). 

б. нет  - 9 человек (3%) 

Если нет, то по какой причине:  

В качестве причины по которой не питается ребенок, родители указали: 

Ребенок идет на уроки во вторую смену, плотно покушав дома 



 
2. На второй вопрос: «Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 

школе?» 100% родителей ответили утвердительно «Да». 

 
3.Интересовались ли вы меню школьной столовой? 
а. да  - 265 чел. (93%) 

б. нет – 19 чел. (7%) 

 
4.Устраивает ли вас меню школьной столовой? 
а. да  - 269 чел. (95%) 

б. нет  - 15 чел. (5%) 

 
 

5.Довольны ли вы качеством школьного питания? 
а. да  - 272 чел. (96%) 

б. нет – 12 чел. (4%) 

1.Ваш сын (дочь) обедает в 

школе? 

да 
нет 

2. «Интересуетесь ли вы 

организацией горячего 

питания в школе?» 

да 

3. "Интересовались ли вы 

меню школьной столовой?" 

да 

нет 

4.Устраивает ли вас меню 

школьной столовой? 

да 

нет 



 
6.Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? 
а. да  - 266 чел. (94%) 

б. нет  - 10 чел. (4%) 

в не видел  - 8 чел. (2%) 

 
7.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 
а. да, постоянно  - 246 чел. (87%) 

б. нет, не хватает времени  - 22 чел. (8%) 

в. иногда  - 16 чел. (5%) 

 
8.Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? 
а. да  - 262 чел. (92%) 

б. нет  - 22 чел. (8%) 

 
Выводы: 

1. Практически все учащиеся начальной школы опрошенных родителей 

получают горячие обеды в школе. (97%); 

5.Довольны ли вы 

качеством школьного 

питания? 
да 

нет 

6.Довольны ли вы 

оформлением и состоянием 

обеденного зала? 

да 

нет 

не видел 

7.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

да, постоянно 

нет, не хватает 

времени 
иногда 

8.Считаете ли вы питание своего 

ребенка здоровым и 

полноценным? 
да 

нет 



2. Родители интересуются организацией горячего питания в школе. В 

рамках родительских собраний обсуждают вопросы, связанные с 

организацией питания. (100%) 

3. На родительских собраниях и в индивидуальном порядке интересуются 

меню школьной столовой. (93%); 

4. Довольны меню и качество питания соответственно 95% и 96%; 

5. Состоянием обеденного зала довольны 94% опрошенных. 

6. Родители заинтересованы в получении детьми здорового, 

полноценного питания, однако, регулярные беседы с детьми проводят 

87% опрошенных. 

7. 92 % родителей считают питание своего ребенка здоровым и 

полноценным. 


